
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 27 грудня 2024 р. № 1528 

Київ 

Про затвердження Порядку встановлення  
обласними державними адміністраціями (обласними  

військовими адміністраціями) під час воєнного стану заборони 
торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими  

на спиртовій основі, у визначений період доби 

Відповідно до частини четвертої статті 15 Закону України “Про 
правовий режим воєнного стану”, пункту 5 розділу ХII “Прикінцеві 
положення” Закону України “Про державне регулювання виробництва і 
обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, та пального” Кабінет 
Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити Порядок встановлення обласними державними 
адміністраціями (обласними військовими адміністраціями) під час 
воєнного стану заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, 
виробленими на спиртовій основі, у визначений період доби, що додається. 

2. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 
2021 р. № 1457 “Про затвердження Порядку заборони торгівлі зброєю, 
сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними 
напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах 
правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях” 
(Офіційний вісник України, 2022 р., № 11, ст. 585) зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 71 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2024 р. № 1528 

ПОРЯДОК 

встановлення обласними державними адміністраціями  

(обласними військовими адміністраціями) під час воєнного стану  

заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами,  

виробленими на спиртовій основі, у визначений період доби 

1. Цей Порядок визначає механізм встановлення обласними 

держадміністраціями (обласними військовими адміністраціями — у разі їх 

утворення) заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі (за винятком лікарських засобів, 

дозволених до застосування та включених до Державного реєстру 

лікарських засобів, та дезінфекційних засобів), у визначений період доби в 

умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях відповідно до Указу Президента України про введення 

воєнного стану, затвердженого Верховною Радою України. 

2. Терміни, що використовуються в цьому Порядку, вживаються у 

значенні, наведеному у Законах України “Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального”, “Про лікарські 

засоби”, “Про правовий режим воєнного стану” та інших нормативно-

правових актах. 

3. Заборона торгівлі алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі, в межах відповідної території у 

визначений період доби встановлюється рішенням голови обласної 

держадміністрації (начальника обласної військової адміністрації — у разі її 

утворення), проект якого погоджується з відповідним військовим 

командуванням (оперативним командуванням), з метою забезпечення 

громадської безпеки і порядку. 

4. Рішенням голови обласної держадміністрації (начальника обласної 

військової адміністрації — у разі її утворення) визначається період доби, 

на який вводиться заборона торгівлі алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі, а також строк дії такої заборони на 

відповідній території. 

5. Рішення голови обласної держадміністрації (начальника обласної 

військової адміністрації — у разі її утворення) оприлюднюється на 

офіційному веб-сайті відповідної обласної держадміністрації (обласної 

військової адміністрації — у разі її утворення) та не пізніше дня 

оприлюднення надсилається Національній поліції, ДПС, органам місцевого 
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самоврядування (військовим адміністраціям населених пунктів — у разі їх 

утворення), районним держадміністраціям (районним військовим 

адміністраціям — у разі їх утворення) засобами електронного (за технічної 

можливості) або поштового зв’язку. 

6. Органи місцевого самоврядування (військові адміністрації 

населених пунктів — у разі їх утворення) на відповідній території 

забезпечують інформування населення та суб’єктів господарювання, які 

провадять господарську діяльність з реалізації алкогольних напоїв та 

речовин, вироблених на спиртовій основі, про встановлення заборони 

торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій 

основі, шляхом оприлюднення відповідної інформації на своєму 

офіційному веб-сайті та через медіа. 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України   

від 27 грудня 2024 р. № 1528 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 29 грудня 2021 р. № 1457  

1. У назві та пункті 1 постанови слова “, а також алкогольними 

напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі,” виключити. 

2. У Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і 

отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного 

стану в Україні або окремих її місцевостях, затвердженому зазначеною 

постановою: 

1) у назві Порядку слова “, а також алкогольними напоями та 

речовинами, виробленими на спиртовій основі,” виключити; 

2) у пункті 1 слова “, а також алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі (за винятком лікарських засобів, 

дозволених до застосування та включених до Державного реєстру 

лікарських засобів, та дезінфекційних засобів),” виключити; 

3) у пункті 2 слова “Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 

пального”,” виключити; 

4) у пунктах 3, 4, 6 Порядку слова “, а також алкогольними напоями та 

речовинами, виробленими на спиртовій основі,” виключити. 

_____________________ 

 

 


